
      Bir meyve suyu fabrikasına 93 kasa kiraz, 
224 kasa şeftali, 313 kasa portakal ve 132 kasa 
kayısı getirilmiştir. Fabrikaya toplam kaç kasa 
meyve getirilmiştir? 

 İki gün açık olan resim sergisini birinci gün 
348 kişi, ikinci gün ise birinci günden 58 kişi 
eksik gezmiştir. Resim sergisini toplam kaç kişi 
gezmiştir? 

   Rakamları birbirinden farklı en büyük üç 
basamaklı çift sayı ile rakamları birbirinden 
farklı en küçük tek sayının toplamı kaçtır? 

   Murat ile annesinin arasında 29 yaş farkı 
vardır. Murat 13 yaşında olduğuna göre, 
Murat ile annesinin yaşlarının toplamı kaçtır? 

     Bir otomobil yarışçısı 1.etapta 296 km, 2. 
etapta 1. etaptan 108 km eksik yol almıştır. 
Yarışçı 1. ve 2. etapta toplam kaç km yol 
almıştır? 

     Bir çiftlikte 198 tavuk, 153 hindi, 168 koyun 
ve 147 keçi var. Bu hayvanlardan kaçı kümes 
hayvanıdır? 

     8 onluk, 4 yüzlük ve 6 birlikten oluşan 
sayının 512 fazlası kaç olur? 

    Toplama işleminde toplananlardan biri 607, 
toplam 896 ise diğer toplanan kaçtır? 
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Konu: Toplama İşlemi ile İlgili Problemler 1



      Bir ilkokulda 13 anasınıfı öğrencisi, 16 
birinci sınıf öğrencisi, 19 ikinci sınıf öğrencisi ve 
anasınıfı ve birinci sınıfların toplamı kadar 
dördüncü sınıf öğrencisi vardır. Bu okulda 
toplam kaç öğrenci vardır? 

       “ 5, 0, 2 ” rakamlarıyla yazılabilecek en
büyük çift sayı ile en küçük tek sayının toplamı 
kaçtır?    

         Üç arkadaşın yazdığı doğal sayıların 
903’dir. Bunlardan biri 357 diğeri 208 sayılarını 
yazdığına göre üçüncü arkadaşın yazdığı sayı 
kaçtır? 

      Okulumuzun kütüphanesinde yer alan 
hikâye kitaplarının sayısı romanların 63 fazladır. 
Okulda 244 tane hikâye kitabı olduğuna göre 
hikaye ve romanların toplam sayısı kaçtır? 

       36 fazlası 145 olan sayının 23 fazlası 
kaçtır? 
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     Başak 34 yaşında, Yusuf 41 yaşında ve Azra 
18 yaşındadır. Bu kişilerin 14 yıl sonraki yaşları 
toplamı kaç olur? 

     Ceren 8, annesi 33 yaşındadır. 6 yıl önce 
Ceren ile annesinin yaşları toplamı kaçtı? 

     Burak’ın 3 düzine kitabı vardır. Annesinin 
kitaplarının sayısı ise Burak’ın kitaplarından 8 
deste daha fazladır. Buna göre Burak ve 
annesinin toplam kaç kitabı vardır? 

     Üç toplananlı bir toplama işleminde toplam 
866 ‘dır. Bu toplama işleminde toplananlardan 
biri 308, diğeri 427 olduğuna göre üçüncü 
toplanan kaçtır? 

    İçinde 416 litre su olan havuza 189 litre 
daha su eklendi. Havuzun dolması için 70 litre 
daha suya ihtiyaç olduğuna göre havuz kaç 
litre su ile dolmaktadır? 
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